

浙江奉化市代表团来定安考察

■ 刘琼

26日,浙江奉化市副市长王海国率国土资源局、民政局、渔业农业商贸科等部门考察团一行12人来定安考察学习发展现代农业的做法和经验,副县长吴坤江,县政府办、国土资源局、农业局、渔业局等相关部门负责人陪同参观考察。

上午10时,考察团一行来到龙州洋瓜菜基地参观,在龙州洋瓜菜基地,农民们有的在忙于整地,有的在给刚生长出来的瓜菜施肥、浇水,到处是一片繁忙的景象。考察团详细了解瓜菜基地的具体情况,仔细聆听了定安发展现代农业的做法和经验介绍,对定安在农业瓜菜种植等方面的做法和经验给予高度评价,表示值得学习和借鉴。

考察后,双方表示,希望通过此次考察,能增加彼此之间今后的互访和往来,

发挥各自的优势,取长补短,在创新发展的实践中互帮互促,实现地区性经济社会的繁荣发展。

当天,考察团一行还参观考察了长信·半岛美庐旅游地产项目、昌茂·中润温泉水城。

近年来,定安县围绕农民增收,大力发展热带特色现代农业,抓瓜菜基地建设,提高瓜菜生产规模化、标准化水平,大力发展淡季瓜菜,同时加强重视农产品流通,加大促销宣传,搞好产销对接,进一步完善龙州潭黎瓜菜产地市场建设,加强定城、仙沟、龙州、雷鸣、龙门、岭口、翰林等瓜菜集散地的管理,把农村专业经济合作组织、龙头企业、农村经纪组织培育成定安县农产品流通的主体力量,不断推进冬季瓜菜产销,促进农民增收。

定安积极主动处理经适房“天花板掉落”问题

连日来,某社区论坛网站发布了“定安经济适用房天花板脱落”的帖子,引起了媒体和社会各方关注。接到相关问题报告后,定安县委、县政府高度重视,县委书记韩勇、县长符立东第一时间作出批示,要求分管领导牵头相关建设单位对媒体和社会各方关注的经济适用房天花板脱落问题进行认真调查核实,并针对出现的问题做出处理意见。

23日,由定安县住建

局、房管局、质监局、设计单位、施工单位、监理单位等20多名工作人员组成调查组,对定安工商住宅小区114套经济适用房进行挨家挨户检查。

同时,县住建局、房管局、建筑工程质量安全监督站和业主单位县工商局联合发出通知,张贴在定安工商住宅小区醒目处,通知和提醒该楼层准备装修的业主停止装修,已经入住的住户尽量搬出,经专家组对房屋进行

检查,并对存在的问题进行整改后再入住。

25日,县住建局邀请省质监、设计、监理、建筑等建筑行业6名专家对该小区所有经济适用房进行检查,专家组对已出现的问题提出了整改意见。县住建局根据该意见也向施工单位下达了整改通知书,要求本月31号前报送相关整改方案,3月3号之前完成问题经济适用房整改工作。

定安城管交警联合整治占道经营和车辆乱停乱放现象

■ 罗利明



城管队员帮助市民将乱停乱放车辆放置在设定区域内。 罗利明 摄

为进一步规范城区停车秩序,给广大市民营造良好市容环境,22日,定安县城管、交警以定安文明大行动为契机,联合开展了人行道上车辆违章停放整治,城区车辆乱停放现象得到纠正,在整治的同时,两部门执法人员还积极宣传规范停车、文明停车的重要意义。

“阿叔,人行道上已经设置了车辆停放点和告示牌,请将摩托车按制定区域内停放”。在沿江二路某手机专卖店前,城管执法员陈有林一边对市民王先生进行说服教育,一边帮助他车辆推回制定停放区域。

在见龙大道汽车站附近,联合执法队纠正了多起机动车乱停放行为,其中挡获的一辆严重违法驾驶摩托车的驾驶员,县交警大队民警进行了说服教育:“这个摩托车驾驶员

的违法行为是没有带驾驶证处罚50元、扣1分,没带行驶证处罚50元、扣1分,没有带头盔处罚50元、扣2分。”

该民警同时还劝导说:“良好的交通秩序需要社会各界的创造和维护,整治只是手段,预防才是关键,让拒绝占道经营、摆摊设点和机动车乱停放成为大家的自觉行为。”

当天上午9点,联合执法人员在老城区人民中路、见龙大道、沿江二路、文体路、经贸路等占道经营和车辆乱停放现象整治中发现,商贩在道路两旁摆摊设点、占道经营,不少市民随意停车、逆向停车,有的直接把车停在人行道上,行人因车辆堵住人行道,因而只能绕道而行,走在非机动车道上,影响整洁有序的市容环境和道路交通安全畅通。

在整治行动中记者看到,联合执法人员对占道经营、摆摊设点的商贩进行了说服教育,指出其行为对道路交通安全造成的危害;对车辆乱停放违法现象,采取教育与处罚相结合的措施,如果驾驶人在机动车上,对其进行批评教育后劝其驶离,如果驾驶人不在车上,或者驾驶人虽在车上,但经教育仍不驶离的,进行拍照取证,并开具《道路交通违法行为处理通知书》,让驾驶人接受交警罚款处罚。

据了解,此次联合整治行动,定安城管和交警出动警力40人,车辆10余辆。对城区内占道经营和乱停放现象进行了集中整治行动,当天共教育、劝导和查处驶入人行道上停放的机动车100余辆次,规范摩托车、自行车、电动车停放300余辆。

四辆货车和一辆皮卡车发生追尾事故 被困司机命悬一线 定安消防紧急营救

■ 王议霄 蒋卷勇

12月26日晚,东线高速公路三亚往海口方向51公里+400米处发生一起交通事故,事故造成一辆车牌号为琼C32955货车司机双脚被卡在变形的驾驶室内,定安消防官兵闻警紧急出动,成功将被困司机救出。

据消防中队负责人介绍,事故发生于东线高速公路三亚往海口方向51公里+400米处,有四辆货车和一辆五十铃皮卡

车追尾,其中一辆车牌号为琼C32955货车的车头严重受损变形,司机双脚被卡在变形的驾驶室内,不时发出痛苦的呻吟,全身动弹不得。

消防官兵赶到现场后,立即对被困人员位置进行勘查,随后决定利用液压扩张器将驾驶室前部受挤压的车体拓展空间,同时利用电动破拆工具对卡住双脚位置的零部件进行剪切破拆,在液压扩张器的扩张下,受挤压

的地方不断扩大,伤者渐渐可以活动,救援人员从驾驶室清除座位靠背等障碍。

“伤者痛,动作轻点,注意,轻点……”现场指挥员不断安慰被困人员,并嘱咐救援人员注意施救时的动作,尽量减轻伤者的痛苦。

经过现场官兵近1小时的紧急救助,被困司机被成功救出并送上急救车。事故原因正在调查中。

定安奖励全县优秀农业科技110服务站

黄竹服务站获一等奖

■ 吴采净 王充

为扎实推进农业科技110标准化建设和规范化管理,提高农业科技110服务水平和服务质量,近日,定安县科技局组织相关人员,对所辖18个服务站(点)逐个进行了考核,黄竹服务站为一等奖,获奖金6000元。

县科技局工作人员介绍,定安县科技局考核组通过现场评分与会议初评,对所辖18个服务站(点)逐个进行了考核,最终确定优秀服务站(点),并进行了奖励。

据了解,此次考核中,黄竹

服务站为一等奖,奖金6000元;定城畜牧服务站、龙门服务站、潭黎服务站为二等奖,奖金各4000元;龙河服务站、龙湖服务站、富文服务站、农垦金鸡岭服务站、翰林畜牧服务站为三等奖,奖金各3000元。

新闻简讯

新竹镇提前超额完成2012年度城镇居民医疗保险征缴任务

“参加医疗保险就是好,看病报销有保障。”前来参保缴费的新竹镇城镇居民叶女士乐滋滋地说。截止26日,新竹镇城镇居民医疗保险工作已超额完成县下达502人次的任务,完成率达115%。其中,正常参保缴费人数449人,参保金额达33810元。(林凤玉)

岭口镇提前超额完成城镇居民医疗保险和城镇居民养老保险工作

至12月21日,岭口镇城镇居民医疗保险参保525人,完成县下达任务的113.4%,60岁以上参保39人,完成县下达任务的114.4%;城镇居民养老保险16—59岁参保144人,完成县下达任务的113.4%。(朱江)

岭口镇召开维稳工作会议

2011年12月27日上午,岭口镇召开维稳工作会议,会书记、主任等60余人参加,确保人民群众度过一系列欢乐祥和的节日。(杨静)